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Notulen extra bestuursvergadering Dorpsraad Petten 17 juli 2023 

 

 

Aanwezig: Jaap Martin (voorzitter), Frank Schrijvers, Ciska Boersma, 

Rob Overtoom, Bob Groen (aspirant-lid), Mauro Schintu 

(aspirant-lid) en Sylvia Klok 

Afwezig:  Yvonne van Amelsvoort (mb) 

 

1. Opening  

 

Jaap opent de vergadering en heet iedereen welkom. Deze 

vergadering heeft een speciaal karakter. Dit is een extra vergadering 

i.v.m. de CNO. Ook worden er nog enkele andere punten besproken. 

 

2. Groenplan Plein 1945  

 

Jaap is nog steeds, samen met Hans Kruijer, bezig met dit onderwerp. 

Gemeente Schagen heeft een bedrag van € 8000,- beschikbaar gesteld 

om dit plan uit te voeren. Op zich is (verrijdbare) bakken met planten 

plaatsen geen probleem, maar er moet een manier gevonden worden 

hoe deze onderhouden gaan worden (lees; watergeven). Jaap en Hans 

gaan nu contact zoeken met de onderhoudsploeg van SV Petten. 

Wordt vervolgd. 

 

3. Bloemetje van de maand  

 

Iemand die DRP had uitgekozen heeft aangegeven geen bloemetje 

van DRP te willen ontvangen, ze wil niet in de schijnwerpers staan. 

Uiteraard respecteren wij deze beslissing en gaan we op zoek naar 

andere kandidaten. Bob noemt een aantal namen, deze zullen wij op 

de lijst zetten (namen zijn bekend bij het secretariaat). Frank geeft 

aan dat de eerste wedstrijdbal van aankomend seizoen, door DRP 

aangeboden zal worden.  

        

4. Etentje Dorpsraad 

 

Jaap geeft aan dat hij graag een etentje wil plannen voor het gehele 

bestuur (ook aspirant-leden). We gaan een datum in september 

prikken.  

 

Voorzitter: 

J. Martin 

 

Secretaris: 

S.A. Klok 

 Westerdelle 1, 1755 RD Petten 

Telefoon  06-82360855  

 

Rabobank:   

NL 61 RABO 0311 5070 85 

 

KvK:  40637371 

 

Email: 

secretariaat@dorpsraadpetten.nl 

 

Website: 

www.dorpsraadpetten.nl 

mailto:secretariaat@dorpsraadpetten.nl
http://www.dorpsraadpetten.nl/
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5. Notulen bestuursvergadering 5 juli 2023 

 

De notulen worden goedgekeurd. De definitieve versie staat 

inmiddels op de website van DRP. Op blz. 3 van de notulen staat 

vermeld dat mogelijk een ondernemer als afvaardiging bij de 

bestuursvergaderingen aanwezig zal zijn. De vraag is nog even of 

deze lid moet worden van het bestuur of “gewoon” elke maand als 

gast zal aansluiten. Het secretariaat zal in ieder geval Susanne 

Moonen (Spar) voor de vergadering van 12 september uitnodigen.  

 

6.   Bestemming kerkje en oplossing zoeken voor het luiden van de        

klok 

Mike Schouten (eigenaar kerkje) zou nog contact met ons opnemen    

over het luiden van de kerkklok. Dat is nog niet gebeurd, Sylvia gaat 

hem mailen. Mike heeft de vorige vergadering tekst en uitleg gegeven 

over de bestemming van het kerkje, naar aanleiding van de vraag van 

Janneke Spannenburg op de afgelopen ALV. Jaap zal deze info 

terugkoppelen aan Janneke. 

7.  Zendmast 

Walter Kruijer (gemeente Schagen) heeft aangegeven dat er volgend 

jaar een nieuwe, gecombineerde, zendmast geplaatst gaat worden. Dit 

punt blijft vast op de actielijst staan, omdat het telkens verandert.  

8.   CNO 

Op 5 juli 2023 is Marjan van Kampen aanwezig geweest op de 

bestuursvergadering van DRP. Hier waren ook meerdere (direct 

betrokken) ondernemers aanwezig. Veel vragen zijn gesteld, weinig 

zijn beantwoord. De hoop was er toen nog dat er voor de 

zomervakantie een bewonersavond georganiseerd ging worden. In de 

loop van de avond werd duidelijk dat deze avond pas na de 

zomervakantie gaat plaatsvinden. Naar aanleiding van het onderwerp 

CNO zijn er nu eigenlijk 3 groepen in het dorp ontstaan. De 

actiegroep onder leiding van Mariëlle Veldman en Marjon Mulder, 

DRP en de ondernemers. We hebben allen hetzelfde doel, maar de 

aanpak zal bij iedere groep anders zijn. Nu is de vraag; hoe gaan we 
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verder? Omdat DRP de spreekbuis naar Gemeente Schagen is, 

kunnen we wel eventueel elkaars krachten gebruiken. Wij zullen niet 

aansluiten bij deze actiegroep. Ons plan is om kritische vragen te 

blijven stellen aan Gemeente Schagen en alle ontwikkelingen op de 

voet te blijven volgen. Belangrijk punt nu is om te achterhalen wat 

Gemeente Schagen gaat aanvragen bij de provincie.  

We besluiten om een commissie van 2 personen uit DRP samen te 

stellen om aan te sluiten bij overleggen van de actiegroep van 

Mariëlle. Dit om informatie uit te wisselen en input te geven. DRP 

zal niet fungeren als spreekbuis van deze groep. De commissie zal 

bestaan uit Frank en Ciska. Sylvia zal back-up zijn.  

Frank oppert het idee om in gesprek te gaan met diverse politieke 

partijen, zodat zij vragen aan het College kunnen stellen. We gaan nu 

kijken of we, na de zomer, aanwezig kunnen zijn bij 

fractievergaderingen.  

Ciska heeft een WOO-verzoek ingediend bij Gemeente Schagen. De 

termijn van reageren is bijna verlopen. De gemeente kan deze termijn 

nog 1 maal verlengen met twee weken. Mocht er dan nog geen reactie 

zijn, dan gaat Ciska actie ondernemen.  

Jaap vraagt of het een goed idee is om een brief naar de Provincie te 

schrijven om vragen te stellen m.b.t. het terrein van de CNO. Vooral 

het bestemmingsplan, vervuiling van de grond, bijzonder Provinciaal 

Landschap en stikstofuitstoot zijn belangrijk. Ciska zal dit op haar 

nemen.  

Dorpsraad Petten heeft op dit moment rond de 330 leden, hoe kunnen 

we ervoor zorgen dat dit aantal gaat toenemen? Susanne Moonen 

heeft aangeboden dat we de Spar-winkel mogen gebruiken om een 

dagdeel plaats te nemen aan de tafel bij de ingang. Op die manier 

kunnen we mensen aanspreken en aansporen lid te worden. Ook 

opperde ze om op een van de braderieën aanwezig te zijn. We zoeken 

nog een vrijwilliger binnen het bestuur die dit op zich gaat nemen.  
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8. Bestuurszaken 

a. VVOP heeft in overleg met het bestuur inmiddels € 1300,- uit 

het € 2,- budget ontvangen 

b. Familie Kleef ontvangt een bedrag van € 200,- voor het 

evenement “Petten ruimt op” 

c. NK Makrelenroken ontvangt een bedrag van € 250,- 

d. DRP heeft besloten om een “paddenstoel”, dat is een 

elektriciteit-verdeelkastje, aan te schaffen. Deze is op het 

Plein te gebruiken voor diverse activiteiten 

e. De balanspost “huur accommodatie” moet aangepast worden 

omdat vergaderen in de SV kantine prijziger is.   

f. Kandidaat-leden Bob en Mauro sluiten volgende vergadering 

weer aan. 

  

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 12 september 

2023 in de Sportkantine om 20 uur. Mocht de situatie rond het 

voorgenomen besluit de CNO naar NO om actie vragen, dan bij 

elkaar komen op elk desgewenst moment. 

 

Met vriendelijke groeten, 

Notulist: Sylvia Klok  Voorzitter: Jaap Martin  
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Dorpsraad Petten Actiepuntenlijst 5 juli 2023 

1. Sylvia blijft de ontwikkeling bij Inclusief Schagen volgen  

2. We volgen de woningbouw 

3. Jaap en Hans gaan het plan voor de bloembakken voor op Plein 

1945 verder uitzoeken   

4. Hans gaat fiximeldingen maken m.b.t. straatwerk en extra 

fietsenrekken op het plein. 

5. Op de agenda opnemen als vaste agendapunten: voortgang 

verplaatsing huisartsenpost, update CNO, voortgang plaatsing 

zendmast en voortgang buurtbus. 

6. We plannen een moment om een gezamenlijke foto te maken. 

7. Actie allen: geef ideeën voor de opsteker van de maand. 

8. Sylvia zoekt de al eerder opgestelde concept flyer op. 

9. Margreet gaat navragen of het zonnebrandpaal-project in 

Callantsoog nog verder gaat en of dit in Petten ook gerealiseerd 

kan worden. 

10. Margreet gaat uitzoeken hoe en waar de fonteinen op het plein 

bediend worden.  

11. We gaan de tekst op de website eens kritisch bekijken en 

eventueel aanpassen, goed bepalen wat de rol is van DRP 

12. Mike Schouten gaat kijken of er een oplossing kan komen m.b.t. 

het bedienen van de kerkklok. Het bedieningspaneel hangt nl in 

zijn winkel (kerkje) 

13. We gaan uitzoeken hoe we openbare toiletten op Plein 1945 

kunnen realiseren 

14. Het bespreken van de afgelopen ALV komt in september weer op 

de agenda  

15. Sylvia zal Susanne Moonen uitnodigen voor de vergadering van 

12 september 2023 

16. Sylvia gaat Mike Schouten contacten i.v.m. het luiden van de 

kerkklok 

17. Jaap zal Janneke Spannenburg uitleg geven over bestemming 

kerkje 

 


